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17. Bir tabaktaki meyvelerden 8 tanesini
yedigimde geriye 7 meyve kalmistir. Buna
gore ilk basta bu tabakta toplam kag meyve
vardir?

A) 15
C) 13

B) 16
D) 14

18.9 tane onluk ve 6 tane birlikten olugan
sayl asagidakilerden hangisidir ?

A) 99

C) 66

B) 69
D) 9%

19.Babamla birlikte bahgeye 7 erik, 9 kiraz agaci
diktik. Bu agaglardan 6 tanesi kuruduguna
gore geriye kag tane saglkli agacimiz
kalmitir?

A) 10
C) 21

B) 13
D) 18

20. Asagida verilen toplama iglemlerinden
hangisinin sonucu 10 olur?

A) 8+2=?

C) 9+2=2

B) 7+6=?
D) 9+6=?

21.20 kisilik bir sinifta 12 tane erkek dgrenci
vardir. Erkek 6grencilerden kag tanesi
siniftan ayrilirsa siniftaki erkekler ve kizlar
esit olur?

A) 5
c)6

B) 3
D) 4

22. 8 sayisi agagidakilerden hangisinde yazilan
sayllarin arasindadir?

23.Nehir'in 8, Gizem'in 5, Duru'nun ise 6 tane
bebegi vardir. Nehir ile Gizem'in bebeklerinin
toplami Duru ile Gamze'nin bebekerinin
toplamina esit olduguna gére Gamze'nin kag
tane bebegi vardir?

A) 5 B) 6

C)7 D) 8

24. Asagidaki siklarda 3 adet sayi gruplarindan
olusan siklar verilmistir. Bu siklardan
hangisinde sayilar biyiikten kiiglige dogru
siralanmistir?

A)7-2-5
C)a-6-8

B) 8-6-4
D) 11 - 8 - 10



